



Сотрудники Жуковского межрайонного следственного отдела СК России сдали нормативы комплекса ГТО



В городе Жуков Калужской области руководитель и следователи следственного отдела СК России сдали нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Среди испытаний, которые преодолели сотрудники, были бег, прыжки, наклоны, отжимания и ряд других. Следователи успешно прошли необходимые требования согласно своей возрастной группе. По результатам сдачи нормативов сотрудникам присвоены знаки отличия ГТО.

Сплоченный коллектив Жуковского межрайонного следственного отдела регулярно организует совместные спортивные мероприятия, к участию в которых привлекаются коллеги из других правоохранительных органов, а также учащиеся образовательных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

учреждений. Физическая культура и здоровый образ жизни помогают сотрудникам справиться с нагрузками на работе, развивать целеустремленность и стойкость духа.

07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1764408>